

報道関係各位

2024年3月11日

タカラベルモント 広報室 石川由紀子が、

人材育成、社会貢献などで活躍する女性リーダーに贈る、

「第2回活躍する女性リーダー表彰(愛称:ブルーローズ表彰)」受賞

タカラベルモント株式会社(本社:大阪市中央区、代表取締役会長兼社長:吉川 秀隆)は、<u>広報室所属マネージャーの石川由紀子(いしかわゆきこ)</u>が、この度、大阪商工会議所(大阪市中央区、会頭:鳥井信吾)が主催する、「第2回活躍する女性リーダー表彰(愛称:ブルーローズ表彰)」を受賞しましたことをお知らせいたします。「ブルーローズ表彰」は、活躍する女性リーダーを称えようと、2022 年に創設された制度で、3月8日の国際女性デーにあわせて開催されるものです。





今回の受賞理由は、コロナ禍で当社のステークホルダーである理美容業界や医療業界が苦境にある中においても、活躍している多くの女性達へのエールと"真の女性のエンパワーメント"が実現する社会を目指して「国際女性デー」を立ち上げ、それが毎年恒例のイベントとして社内イベントを超え、地域や企業の賛同を得るまでの取組に成長し、社内のジェンダー意識の変化にも繋がっていることが認められたものです。

当社は、今後もより一層、「美しい人生を、かなえよう。」をパーパスに、"真の女性のエンパワーメント"が実現する社会を目指し、ロールモデルとなる女性の役員・管理職登用や多様な働き方を推進し、事業を通じた社会貢献に真摯に取り組んでまいります。

■ 広報室所属マネージャー 石川由紀子(いしかわゆきこ) コメント

この度、ブルーローズ賞を受賞させて頂き大変光栄です。これまで支えてくださった全ての皆様に感謝を申し上げます。2025 年大阪・関西万博を 1 年後に控えた大阪は、より一層、女性のエンパワーメントが社会を支える都市への変革が求められるのではないかと思います。私たちタカラベルモントも地域企業としてその一端を担い、今後も地域の皆様と共に手を取り合いながら、本活動を通じて貢献していきたいと思います。

■受賞対象者 プロフィール

タカラベルモント株式会社 広報室 マネージャー 石川 由紀子(いしかわ ゆきこ)

大手広告代理店でトイレタリーメーカーや化粧品メーカーの担当営業、PR 会社を経て 2020 年入社。化粧品の広報を経て、コーポレート広報に従事。100 年を超える会社の歴史や魅力、可能性を伝える活動を行っている。モットーは、「知恵と行動」。

■活躍する女性リーダー表彰(愛称:ブルーローズ表彰)」概要

本表彰は、大阪商工会議所が実施するもので、今回で 2 回目となります。活躍する女性リーダーを対象とする表彰を新設し、企業における女性の役員・管理職登用への取り組みを推進するとともに、ロールモデルの紹介や女性リーダーのネットワーク構築促進を目的に創設された賞です。愛称のブルーローズは、「国際女性デー」のシンボルがバラであり、日本の企業が世界で初めて「青いバラ」を開発したことにちなみます。



<参考>

大阪商工会議所「ブルーローズ表彰」ホームページ

https://www.osaka.cci.or.jp/bluerose/

< タカラベルモント株式会社 概要 >

商号:タカラベルモント株式会社

代表者:代表取締役会長 兼 社長 吉川 秀隆

所在地:大阪本社(本店) 大阪市中央区東心斎橋 2-1-1

東京本社 東京都港区赤坂 7-1-19

創業:1921年10月5日

資本金:3億円

従業員数:1,604名(2023.3.31現在)

事業内容:理美容・化粧品事業・デンタル・メディカル事業

URL:https://www.takarabelmont.com/公式SNS:インスタグラム@takarabelmont_japan

タカラベルモントは、2021年10月5日に創業100周年を迎えました。

次の 100 年に向けて、パーパス「美しい人生を、かなえよう。」を新たに制定。

パーパスを軸にした経営を進めていくとともに、持続可能な社会を目指し、「美と健康をかなえる」プロフェッショナルのみなさまともに、進化し続けます。

タカラベルモントは、大阪・関西万博「大阪ヘルスケアパビリオン」のプレミアムパートナーです。

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

タカラベルモント株式会社 広報室 担当:久保・阿部

Tel: 06-7636-0856

E-mail: kouhou@takara-net.com